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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Αντιπροσωπεία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με επικεφαλής τον Πρόεδρο και το 

Γενικό Γραμματέα της Εκτελεστικής Επιτροπής Θέμη Μπαλασόπουλο, Γιάννη 

Τσούνη και την Πρόεδρο του Γενικού Συμβουλίου Κερασία Ντανάση 

επισκέφθηκε το Στρασβούργο, συμμετείχε στην ολομέλεια του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και παρουσίασε στους Ευρωβουλευτές τα σοβαρά προβλήματα που 

έχουν δημιουργήσει στην Τοπική Αυτοδιοίκηση οι πολιτικές των μνημονίων που 

εφαρμόζει κατ’ εντολή της τρόικας η συγκυβέρνηση. 

 

Οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επισκέφθηκαν το Στρασβούργο κατόπιν 

σχετικής πρόσκλησης της Ευρωβουλευτού του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Σοφίας Σακοράφα. 

Στη παρέμβασή του,  στη συνεδρίαση της πολιτικής ομάδας της 

Ευρωπαϊκής Αριστεράς, ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. ανέφερε ότι «η επίθεση που δέχεται ο κόσμος της εργασίας σε όλη την 

Ευρώπη απαιτεί πανευρωπαϊκή δράση. H Τοπική Αυτοδιοίκηση μπορεί να γίνει το 

ανάχωμα στη βάρβαρη νεοφιλελεύθερη πολιτική». 

Η Σοφία Σακοράφα από την πλευρά της δήλωσε ότι «για να περάσουν και να 

υλοποιηθούν αυτές οι βάρβαρες πολιτικές, ήταν απαραίτητο να ακυρωθούν 

δημοκρατικοί θεσμοί και να υποχωρήσει η δημοκρατία. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν 

ήταν ένας στόχος ανάμεσα σε άλλους, αλλά ο πρώτος στόχος, ακριβώς για αυτό το 

λόγο». 

Η Πρόεδρος της ομάδας των Ευρωβουλευτών της Ενωτικής Αριστεράς, 

Gabi Zimmer, μιλώντας εκ μέρους όλης της Ευρωομάδας εξέφρασε την 

αμέριστη συμπαράσταση στον αγώνα των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης στην Ελλάδα και σημείωσε, «πιστεύουμε ότι η αύξηση των δυνάμεων 

της Αριστεράς πανευρωπαϊκά μπορεί να σηματοδοτήσει την ανατροπή αυτών των 

πολιτικών». 



Στη Συνέντευξη Τύπου που παραχώρησαν την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2014 

η Ευρωβουλευτής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Σοφία Σακοράφα και ο Πρόεδρος της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμης Μπαλασόπουλος με θέμα, 

«Πολίτες και Τοπική Αυτοδιοίκηση: Στοχοποιημένα θύματα του σπιράλ της κρίσης», 

παρέστησαν μεταξύ άλλων και οι Ευρωβουλευτές Δημήτρης Παπαδημούλης, 

Κωνσταντίνα Κούνεβα και Νότης Μαριάς. 

«Tο δικαίωμα στην αξιοπρεπή εργασία και αμοιβή δεν είναι προνόμιο. Μας 

ανήκει και πρέπει και να το διεκδικήσουμε και να το απαιτήσουμε», επισήμανε ο 

Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ενώ η Σοφία Σακοράφα τόνισε ότι «o τίτλος της 

συνέντευξης τύπου αντανακλά και την άποψή μου για τις πολιτικές που εφαρμόζονται 

στην Ελλάδα». 

Οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συναντήθηκαν και με συνδικαλιστές των 

εργαζομένων της Μητροπολιτικής πόλης του Στρασβούργου, όπου τους 

ενημέρωσαν για τα προβλήματα και τις δραματικές συνέπειές τους στους 

εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τον ίδιο το θεσμό και την Ελληνική 

κοινωνία. 

Μετά την ενημέρωση, οι συνομιλητές των εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

ζήτησαν συγνώμη, διότι, όπως είπαν… «μέχρι πρόσφατα δεν είχαμε αντιληφθεί 

αυτό που πραγματικά συμβαίνει στην Ελλάδα και τις τραγικές συνέπειες για το 

λαό της. Τώρα που παρόμοια μέτρα εφαρμόζονται και εδώ, αντιλαμβανόμαστε τον 

κίνδυνο, αν δεν αντιδράσουμε έγκαιρα». 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


